

Informe Comercial

Usuario: cl.sosa

Fecha: 29/08/2024 14:05:00

DATOS PERSONALES

Nombres:JUAN RAMONSexo:MASCULINOApellidos:MARTINEZ ARCEFecha Nacimiento:31/08/1953

Documento: CI 1.761.723 Lugar Nacimiento: NATALICIO TALAVERA

Estado Civil:CASADONacionalidad:PARAGUAYAPadre:ESTANISLAOProfesión:ALBAÑILMadre:SINECIAEdad:70 AÑOS

CONTACTOS

 Teléfonos

 0982469311

 0984829933

 0982569806

DIRECCIONES

Calle: NATALICIO TALAVERA - PUEBLO Barrio:

Departamento: Guairá

Ciudad: NATALICIO TALAVERA Tel: Fecha de Referencia: 02/11/2018

Calle: Barrio:

Departamento: Guairá

Ciudad: NATALICIO TALAVERA Tel: Fecha de Referencia: 21/02/2010

LUGARES DE TRABAJO

Lugar: PETROLEOS PARAGUAYOS(PETROPAR)	Cargo: EMPLEADO
Fecha Referencia: 10/11/2022	Fecha Inscripción IPS: 08/10/2020
Lugar: JUBILADOS Y PENSIONADOS DEL IPS	Cargo: JUBILADO
Fecha Referencia: 10/11/2022	Fecha Ingreso: 08/10/2020
Lugar: PETROLEOS PARAGUAYOS PETROPAR	Cargo: FUNCIONARIO
Fecha Referencia: 00/00/0000	Fecha Ingreso: 01/10/2011
Lugar: PETROLEOS PARAGUAYOS(PETROPAR)	Cargo: FUNCIONARIO
Fecha Referencia: 00/00/0000	Fecha Ingreso: 01/01/1999

PERSONAS VINCULADAS

Nombre	Relación	Edad	Teléfono
CARLOS HORACIO, MARTINEZ ARCE	Probable Hermano	56	Ver Teléfonos
VIDAL, MARTINEZ ARCE	Probable Hermano	60	Ver Teléfonos
ESTANISLAO, MARTINEZ ARCE	Probable Hermano	76	Ver Teléfonos
MERCEDES, MARTINEZ DE DUARTE	Probable Hermana	66	
DAMIAN, MARTINEZ ARCE	Probable Hermano	59	Ver Teléfonos
JUSTINIANO, MARTINEZ ARCE	Probable Hermano	70	Ver Teléfonos
DAYSI NATALIA, MARTINEZ LEZCANO	Hija	34	Ver Teléfonos

INFORMES SOLICITADOS

Solicitante	Teléfono(s)	Fecha
COOPEDUC LTDA.	054142521	02/07/2024

PROCESOS CIVILES Y COMERCIALES

Nuestra base de datos no registra para esta persona:				
*Morosidades	*Demandas	*Inhibiciones		
*Convocatorias	*Quiebras	*Inhabilitaciones Bancarias		
*Remates				

PROCESOS PENALES

Nuestra base de datos no registra procesos penales para esta persona.

PUBLICACIONES

Articulos periodisticos vinculados a las personas. Incluyen datos positivos.

Nuestra base de datos no registra publicaciones acerca de esta persona.

El presente informe es de uso exclusivo y confidencial. CRITERION S.A. no tiene el control de las fuentes públicas de información (Art. 28 C.N.) eximiéndose de toda responsabilidad por cualquier alteración o error que pueda existir, no constituyéndose tampoco la presente en carta de fianza o recomendación (Art. 1469 C.C.). La visualizacion de este informe implica el conocimiento de los terminos de uso establecidos en la Ley 6534/20